
                

 

                

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 

 

Drejtuar:  Operatorit ekonomikë “K.TURJA” shpk.  

Adresa:           Prane Ures se Gjoles, Bubq, Fushe - Kruje. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e Hapur”, “Rruga Rexhep Bastari”. 
 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-55383-12-29-2022 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Rruga Rexhep Bastari”. 

 

Fondi limit: 16,249,919.85 (gjashtëmbëdhjetë milion e dyqind e dyzetë e nëntë mijë e 

nëntëqind e nëntëmbëdhjetë pikë tetëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH. 

Burimi i financimit: të ardhurat e Bashkisë Tiranë për vitin 2022, miratuar me VKB 

Nr.108, datë 15.11.2022. “Për disa ndryshime në vendimin Nr. 166, date 24.12.2021 të 

Këshillit Bashkiak “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 2022-2024 dhe detajimin 

e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2022 (të ndryshuar)”. 

 

Kohëzgjatja e kontratës: 3 (tre) muaj kalendarik duke nisur nga data e lidhjes së kontratës. 

 

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike Nr.179, datë 30.12.2022. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “K.TURJA” shpk                   NUIS  K81314014A 

Vlera e ofertës = 12,148,978.75 (dymbëdhjetë milion e njëqind e dyzetë e tetë mije e 

nëntëqind e shtatëdhjetë e tete pike shtatëdhjetë e pese ) lekë pa TVSH.  

 

2. Operatori ekonomik “AEK MUNELLA” shpk        NUIS J98926001P 

Vlera e ofertës = 12,852,625.00 (dymbëdhjetë milion  e tetëqind e pesëdhjete e dy mije e 

gjashtëqind e njesezete e pese) lekë pa TVSH. 

 

 

3. Operatori ekonomik “ASI-2A CO” shpk                          NUIS  K53002402C                                             



Vlera e ofertës = 12,862,116.76 (dymbedhjete milion e tetëqind e gjashtëdhjetë e dy mije e 

njeqind e gjashtëmbëdhjetë pike shtatëdhjetë e gjashte) lekë pa TVSH. 

 

4. Operatori ekonomik “2 N” shpk                                      NUIS  L31615017L 

Vlera e ofertës = 14,728,345.00 (katërmbëdhjetë milion e shtatëqind e njezete e tete mije e 

treqind e dyzete e pese ) lekë pa TVSH. 

 

5. Operatori ekonomik “DENIS-05” shpk                          NUIS  K51518029B                                             

Vlera e ofertës = 15,239,734.77 (pesëmbëdhjete milion e dyqind e tridhjete e nente mije e 

shtatëqind e tridhjete e katër pike shtatëdhjetë e shtate ) lekë pa TVSH. 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:  

 

 Operatori ekonomik “AEK MUNELLA” shpk     

 

Operatori ekonomik “AEK MUNELLA” shpk nuk përmbush piken 2 te kritereve te 

veçanta te kualifikimit ku citohet per Liçensa profesionale, lidhur me ekzekutimin e 

punëve të kontratës, nga verifikimi rezulton se operatori ekonomik nuk ka piken e 

licenses NP-12. 

Operatori ekonomik “AEK MUNELLA” shpk nuk permbush piken 6 te kritereve te 

veçanta ku citohet 1 (një) punonjes i pajisur me çertifikate “Ekspert për ndihmën e parë 

dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave” e cila të jetë e lëshuar nga shoqeri të akredituara ose 

nga organizma ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë, 

shoqëruar me kontratë individuale pune të vlefshme, Diplome/certifikate, si dhe të 

figurojë në listëpagesat e shoqërisë minimumi per periudhen e fundit te deklaruar nga 

data e hapjes se ofertave. (Në rastin e Bashkimit të Operatorëve ekonomikë, secili prej 

Operatorëve duhet të ketë pjesë të stafit të tij 1 (një) punonjës  "Ekspert për ndihmën e 

parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave”). Nga verifikimi ne formularin përmbledhës se 

vetedeklarimit rezulton se nuk ka deklaruar 1 (një) punonjes i pajisur me çertifikate 

“Ekspert për ndihmën e parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave” 

Operatori ekonomik “AEK MUNELLA” shpk nuk plotëson piken 7 te kritereve te 

veçanta te kualifikimit ku citohet Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf 

teknik per kryerjen e punimeve, te vertetuar me kontratë punë te vlefshme, diplome 

leshuar nga autoritetet pergjegjese shteterore, dëshmi kualifikimi te sigurimit teknik (të 

vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte 

juridike private të akredituara për çertifikimin e punonjësve), si dhe te figurojne ne 

listpagesat e shoqërisë minimumi per periudhen e fundit te deklaruar nga data e hapjes se 

ofertave. Nga verifikimi ne formualrin përmbledhës se vetedeklarimit rezulton se nuk  ka 

deklaruar 2 punonjes eskvatoriste,  punonjes automakinist. 

Operatori ekonomik “AEK MUNELLA” shpk nuk plotëson piken 12 te kritereve te 

veçanta per deshmin e pajisjeve edhe mjeteve ku nga verifikimi ne formularin 

përmbledhës se vetedeklarimit  rezulton se nuk ka deklaruar kapacitet e kerkuara per 

mjetet kamion dhe kamioncine, vibrator thellësie, nuk jane deklaruar nr. i lejes se 

qarkullimit dhe nr. i shasise. 

 

 Operatori ekonomik “ASI-2A CO” shpk 

 

Operatori ekonomik “ASI-2A CO” nuk permbush kerkesen per: “Në formularin 

përmbledhës të vetëdeklarimit, Deklarata B, operatorët ekonomik duhet të deklarojnë për 



punonjesit teknik ndertimi, elektricist, hidraulik dhe mekanik, emrin, profilin e punës, 

numrin e kontratës individuale të punës, si dhe numrin dhe titullin e kualifikimit për 

diplomën përkatësë. Ndërsa për punonjësit manovrator, në formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit Deklarata B, operatorët ekonomik duhet të deklarojnë numrin e kontratës 

individuale të punës, si dhe numrin e certifikates së aftësisë profesionale” pasi nuk jane 

deklaruar te dhenat e kerkuara per stafin teknik si nr kontrate dhe diplome. 

Operatori ekonomik “ASI-2A CO” nuk permbush pikën 12 të kapacitetit teknik të 

Dokumenteve Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në 

dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për 

ekzekutimin e kontratës (Shtojca 8) konkretisht” pasi nuk është deklaruar në Formularin 

përmbledhës te  vetedeklarimit mjeti Vinc me kosh. 

Operatori ekonomik “ASI-2A CO” nuk permbush pikën 1 të kapacitetit teknik të 

Dokumenteve Standarte të Tenderit: “Përvojë e suksesshme në realizimin e të paktën” 

pasi kontrata me objekt “Punime shtese tek tregu i gjese se gjalle” e paraqitur si punë e 

ngjashme rezulton me objekt të ndryshëm nga ai që po prokurohet. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  Operatorin ekonomikë 

“K.TURJA” shpk , me adresë Prane Ures se Gjoles, Bubq, Fushe - Kruje, se oferta e 

paraqitur me vlerë totale prej 12,148,978.75 (dymbëdhjetë milion e njëqind e dyzetë e tetë 

mije e nëntëqind e shtatëdhjetë e tete pike shtatëdhjetë e pese) lekë pa tvsh është identifikuar 

si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, me adresë: 

Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi. 

 
Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata 

do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një 

vlerë të përgjithshme prej 14,728,345 (katërmbëdhjetë milion e shtatëqind e njëzete e tete mije e 

treqind e dyzetë e pese) lekë pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”.  
 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO  X 

 

     

 


